



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLIV - Nr. 11 922 | 4 PAGINI - 50 BANI | Vineri 22 aprilie 1988

TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU ȘI TOVARĂȘA ELENA CEAUȘESCU S-AU REÎNTORS ÎN PATRIE

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, au revenit, joi, în Capitală din vizitele oficiale efectuate în Republica Indonezia — la invitația președintelui Republicii Indonezia, Suharto, și a doamnei Tien Suharto, în Australia — la invitația guvernatorului general al Australiei, Ninian Martin Stephen, în Republica Socialistă Vietnam — la invitația Comitetului Central al Partidului Comunist din Vietnam și al Consiliului de Stat al Republicii Socialiste Vietnam, în Republica Populară Mongolă — la invitația tovarășului Jambin Batmuh, secretar general al Comitetului Central al Partidului Popular Revoluționar Mongol, președintele Prezidiului Marelui Hural Popular al Republicii Populare Mongole.

Conducătorul partidului și statului a fost însoțit în aceste vizite de tovarășii Ștefan Andrei, Silviu Curticeanu, Ioan Totu.

Pe aeroportul Otopeni, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu au fost salutați cu deosebită simțăminte de membri și membri supleanți ai Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., secretari ai Comitetului Central al partidului, membri ai C.C. al P.C.R., ai Consiliului de Stat și ai guvernului, conducători de instituții centrale, organizații de masă și obștești.

Numeroși oameni ai muncii din întreprinderi și instituții bucureștene au adresat tovarășului Nicolae Ceaușescu, tovarășei Elena Ceaușescu un călduros bun venit.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu au răspuns cu căldură manifestărilor pline de entuziasm ale bucureștenilor aflați pe aeroport.

Joi, 21 aprilie, s-a încheiat vizita oficială de prietenie pe care tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, a efectuat-o în Republica Populară Mongolă, la invitația tovarășului Jambin Batmuh, secretar general al Comitetului Central al Partidului Popular Revoluționar Mongol, președintele Prezidiului Marelui Hural Popular.

Înainte plecării, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa

Elena Ceaușescu au primit vizita tovarășului Jambin Batmuh și tovarășei A. Dariimaa, întâlnirea desfășurându-se în aceeași atmosferă caldă, prietenească, ce a caracterizat întregul dialog la nivel înalt româno-mongol. În acest cadru, cei doi conducători de partid și de stat au subliniat semnificația deosebită a vizitei pentru evoluția viitoare a raporturilor româno-mongole, bunele rezultate cu care s-au încheiat convorbirile și care asigură un cadru larg dezvoltării relațiilor de prietenie, colaborării economice, tehnicoștiințifice și în alte domenii de interes comun, conlucrării dintre Partidul Comunist Român și Partidul Popular Revoluționar Mongol, dintre popoarele noastre, în folosul reciproc, al cauzei păcii, cooperării și înțelegerii între națiuni.

De la reședință, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu, împreună cu tovarășul Jambin Batmuh și tovarășa A. Dariimaa, s-au îndreptat spre aeroport. Aici, numeroși locuitori au salutat cu multă căldură pe solii poporului român, ovaționind cu însuflețire pentru prietenia româno-mongolă.

O gardă militară a prezentat onorul. Au fost intonate imnurile de stat ale Republicii Socialiste România și Republicii Populare Mongole. Cei doi conducători de partid și de stat au trecut în revistă garda de onoare.

La scara avionului, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu și-au luat un călduros rămas bun de la tovarășul Jambin Batmuh și tovarășa A. Dariimaa.

Prin întreaga ei desfășurare, prin înțelegerile la care s-a ajuns, vizita a reprezentat un eveniment de cea mai mare însemnătate în cronica relațiilor de prietenie și colaborare româno-mongole.

TRADIȚIONALELE COMPETIȚII INTERNAȚIONALE

La încheierea „Concursului Prietenia” la scrimă

Simbătă și duminică, la Sibiu

O NOUĂ MEDALIE PENTRU SABRERII ROMÂNI

Cea de a 23-a ediție a „Concursului Prietenia” la scrimă, competiție internațională de primă mărime dedicată tineretului și găzduită de Sala Sporturilor din municipiul Iași, s-a încheiat cu probele pe echipe la sabie și spadă.

Conform calculelor hîrtiei — care însemnau, în fapt, luarea în considerație a rezultatelor obținute de componenții respectivelor echipe reprezentative în întrecerile individuale — în ceea ce privește șansele pentru podium ale formațiilor noastre doar sabia intra cu temel în discuție, avînd în vedere că Daniel Costache, liderul echipei, și coechipierul său, Cătălin Frăsin, au fost finaliști, primul obținînd locul 3. La spadă, tinînd cont de faptul că doar Adrian Pop (loc 4) s-a aflat printre protagoniștii, ne gîndeam numai la o frumoasă surpriză... Calcul care s-a și confirmat în disputele de pe planșele sabrierilor, în timp ce alături, pe cele ale spadasiilor, speranțele noastre se risipeau o dată chiar cu secvențele primului meci.

Drumul echipei de sabie a României spre medalia de bronz n-a fost, însă, defel lesnic. Debutînd ezitant, în meciul cu Bulgaria (antrenorii au intenționat să-l menajeze pe Costache, care a concurat accidental, neintroducînd-l de la început în cvartet, ci doar după ce adversarii luaseră conducerea), în partida următoare, din semifinală, cu formația U.R.S.S., nu s-a putut baza decât pe același Costache, singurul care a punctat (două victorii), cellalți acuzînd evident lipsa experienței internaționale. În meciul pen-

EDIȚIA A XXI-a A CAMPIONATELOR DE SĂRITURI ÎN APĂ

Tradiționalele Campionate Internaționale de sărituri în apă ale României, ajunse la ediția a XXI-a, se desfășoară, sîmbătă, și duminică, în modernul bazin Olimpia din Sibiu, cu participarea reprezentanților Bulgariei, Cehoslovaciei, R.D. Germane, Poloniei, U.R.S.S. și României. Întrecerile reușesc pe cel mai valoros juriu din aceste țări, dintre care U.R.S.S. și R.D. Germană au o valoare deosebită în această disciplină pe plan internațional. Pentru toți participanții la Campionatele Internaționale competiția constituie și un bun prilej de verificare a pregătirilor în perspectiva concursurilor oficiale ale sezonului, cum vor fi Campionatele Europene și Campionatele Balcanice.

În vederea întrecerilor de la Sibiu, federația noastră a selecționat următorii sportivi — fete: Daniela Popa, Monica Mate (Craiova, Oradea), Luana Ciufullgă, Ioana Voicu (Progresul București), Cristina Loloiu, Gabriela Stoica, Anca Udvescu (C.S.M. Sibiu), Alina Boborodea (C.S.S. Sibiu), Cosmina Voinea (C.S.S. Triumf București), Ionica Tudor (Lic. Ind. 37 București), băieți: Bogdan Cibu, Sorin Baca, Adrian Feloa (C.S.S. Sibiu), Ionel Pleșa, Radu Udvescu (C.S.M. Sibiu), Dumitru George, Sandu George (C.S.S. Triumf), Ionuț Herlaș (Lic. Ind. 37); antrenori: Melania Treistaru, Viorica Kelemen, Angela Popescu-Mărgineanu, Dumitru Popoic, Andrei Găvozdea, Nicolae Sparios și Gavrilă Rogge.

Programul concursului — sîmbătă, ora 10: trambulină 3 m fete; ora 16: platformă băieți; duminică, ora 10: trambulină 3 m băieți; ora 16: platformă fete.

În manșa-tur a semifinalei „Cupel României” la handbal feminin

TEROM IAȘI — MUREȘUL TG. MUREȘ 30-28

IAȘI, 21 (prin telefon). Interes extraordinar, meci de o tensiune ieșită din comun, această primă manșă a semifinalei „Cupel României” la handbal feminin, dintre TEROM Iași și Mureșul Tg. Mureș. A cîștigat TEROM cu 30-28 (13-14), dar victoria lescenilor

putea fi mult mai consistentă dacă ele nu ar fi ratat — aproape incredibil — cinci aruncări de la 7 m (Covaliuc 3, Cozma 2), precum și două contraatacuri. Pe parcursul celor 60 de minute, TEROM a avut momente în care a demonstrat valoare, dar dacă ar fi să dăm niște nume, am spune că doar Beatrice Duca s-a evidențiat. În plus, portarii gazdelor au fost într-una din cele mai slabe zile.

Mureșul Tg. Mureș a avut trei jucătoare care au realizat marea majoritate a celor 28 de goluri, îndeosebi Mozi și Matefi. În plus, Angela Bloj, în poartă, a prins o zi excelentă, apărînd, printre altele, patru aruncări de la 7 m.

Arbitrii Jean Mateescu și Valter Dăncescu au avut de arbitrat un meci extraordinar de greu, pe care nu l-au putut ține în mîni pe întreaga lui durată. Precizăm însă că, deși au existat câteva nesincronizări, acestea nu au influențat rezultatul.

Au înscris: Duca 9, Covaliuc 6, Cozma 5, Alexescu 4, Anton 3, Chelaru 2 și Nisipeanu 1 pentru TEROM, respectiv Mozi 10, Matefi 9, Cozma 5, Avram 2, Bărbat 1 și Stroia 1.

Manșa decisivă a semifinalei va avea loc duminică, la Tg. Mureș.

Tiberiu STAMA

(Continuare în pag. 2-3)

„CUPA ORAȘELOR” LA CICLISM JUNIORI

Desfășurîndu-se pe parcursul mai multor luni și programată să se deruleze în 14 etape, la Ploiești debutează astăzi ediția a XI-a a tradiționalei competiții de ciclism pe șosea pentru juniori „Cupa orașelor”, care desemnează noul campion național de mare fond al țării, precum și echipa cîștigătoare.

Astăzi se va disputa etapa întâi, fond 100 km, pe șoseaua care duce spre Buzău, iar mîine, pe un circuit în centrul orașului, se va derula etapa a doua, în lungime de 80 km.

Pe circuitul din strada Mălor Coravu va avea loc mîine concursul dotat cu „Cupa Dinamo”. La întreceri participă cicliști seniori, precum și juniori care nu au fost selecționați pentru echipa de „Cupa orașelor”. Primul start se va da la ora 14.30.

Azi și mîine, la Măgura și Buzău,

AUTOMOBILISM VITEZĂ

Tradiționalele trasee de la Măgura și din centrul Municipiului Buzău vor găzdui la finele acestei săptămîni etapa inaugurală la viteză în coastă, respectiv a doua etapă la viteză pe circuit. Proba de coastă de la Măgura va avea loc astăzi, caravana participanților urmînd să se deplaseze apoi la Buzău, unde mîine se va disputa concursul de viteză pe circuit. Vor fi prezenți cei mai buni alergători din țară.

Emanuel FANTANEANU

(Continuare în pag. 2-3)

NOI PAȘI ÎN EXTINDEREA ȘI GENERALIZAREA GIMNASTICII LA LOCUL DE MUNCĂ

● Județul Vilcea se înscrie cu o suită de reușite. Cine îl urmează ?

Vilcea se înscrie constant între județele țării în care gimnastica la locul de muncă ocupă o poziție prioritară în preocupările organelor și organizațiilor sindicale. Colaborarea mereu

torul acestui județ și-a cristalizat cel puțin un nucleu-etalon în materie de gimnastică la locul de muncă, de bună seamă în perspectiva înființării treptate a altora, a generalizării

economice în care gimnastica la locul de muncă a cunoscut o remarcabilă audiență în rîndul muncitorilor — întreprinderea de talpă și încălțăminte din cauciuc, I.T.I.C. Sublinierea aparține tovarășei Maria Baltac, responsabilă Comisiei Sport-Turism a Consiliului județean al sindicatelor și — cum aveam să ne convingem — era exprimată o realitate evidentă. Pentru că această organizație sindicală, cu sprijinul totdeauna prompt al conducerii întreprinderii (director, ing.

Tiberiu STAMA

(Continuare în pag. 2-3)



Prin utilitatea ei, gimnastica la locul de muncă atrage tot mai mulți adepți, încît există perspectiva unei continue extinderi și, treptat, a generalizării acestei activități

Foto: Gabriel MIRON

mai rodnică dintre acestea și organele și organizațiile sportive ale județului au determinat un puternic flux spre concretizarea acestei activități cu o recunoscută valoare și importanță utilitar-socială. În tot mai multe unități economice vilcene, la existența a peste 25 000 de practicanți și practicante de toate vîrstele. Realitatea atestă că în prezent fi care întreprindere sau instituție de pe teri-

rii acestei forme de activitate sportivă de masă, grijă permanentă a factorilor cu responsabilități și atribuții într-un astfel de domeniu

Că așa se prezintă lucrurile ne-a relevat și recenta constituire organizată de către Consiliul județean Vilcea al sindicatelor, în colaborare cu C.J.E.F.S., o constituire care a avut loc la Drăgășani, în cadrul „unei dintre primele unități

O SINGURĂ SURPRIZĂ ÎN PRIMA ZI A FINALELOR DE TENIS DE MASĂ

CLUJ-NAPOCA, 21 (prin telefon). Formațiile de băieți și de fete din 20 de cluburi și asociații din țară s-au prezentat la startul celei de-a 43-a ediții a Campionatelor Naționale de tenis de masă pentru juniori, acum în Sala Sporturilor din localitate fiind programat primul act, întrecerile pentru titlu la echipe. Participantele au fost împărțite în două grupe preliminare de cîte 8, urmînd ca în funcție de clasamentul din această fază, să se structureze mai apoi noua ierarhie a forma-

țiilor de juniori. La ambele categorii disputele au fost pînă în prezent atractive, tinînd seama și de valoarea multora dintre jucătorii prezenți, iar echipele favorite au trecut cu bine de rîmele obstacole singura surpriză furnizînd-o fetele de la C.S.S. Metalul Rm. Vilcea, deținătoarele titlului, care au pierdut în fața clujencelor de la C.S.M., ca urmare a victoriei obținute de Cristina Chindris la Maria Bogoslov. Deci în disputa fetelor notăm succesele raportate de Juventus Buc.

(de reținut replica clujencelor) Eternit Oradea — seria I, Spartac Stirom C.S.S. 1 Buc. (credem, principală favorită, cu Otilia Bădescu și Emilia Cioșu) și Hidrotehnica C.S.M. C.S.S. Buzău (notăm victoriile craioveștii Simona Coroianu la Iulia Rîșcanu și Daniela Mușetoiu) — seria a II-a, dar este încă greu de anticipat dacă în lupta pentru locurile din frunte nu vor intra și alte

Emanuel FANTANEANU

(Continuare în pag. 2-3)

FOTBAL

După semifinala, de la Lisabona, cu Benfica

STEUA S-A OPRIT ÎNAINTEA FINALEI, DAR MERITUL EI, INCONTESTABIL, RĂMÎNE

LISABONA, 21 (prin telefon, de la trimisul nostru special). Ambianță demnă de o semifinală în competiția principală a fotbalului european de club, creată de temperamentalii suporterii ai formației lusitane! Conform așteptărilor, încă de la primul fluier de arbitru, în tribunele stadionului Luz a fost o atmosferă vulcanică, așa cum de altfel o ceruse în ziua meciului întreaga presă de aici, inclusiv ziarul „Diario de Notícias”, care și-a intitulat articolul de fond „Todos con Benfica”. (Toți cu Benfica!). Și ca și cum cel 120.000 de susținători nu s-ar fi constituit într-un sprijin substanțial al echipei lor favorite, la succesul reușit miercuri seara de Benfica a mai pus umărul, într-o bună măsură, și Steaua, care la jumătatea primei reprize, a comis o dublă eroare (a lui Lițac), urmată, după corner, de o reluare cu capul, din apropierea careului mic, a lui Aguas.

A fost un gol cu implicații de ordin psihic, primit la o fază fixă, așa cum, după 8 minute, avea să cadă și cel de al doilea gol înscris de același Ruy Aguas (de lângă Gh. Popescu) și tot dintr-o lovitură cu capul. Neputându-l, firește, „certa” pe fotbalistii portughezi pentru erorile săvârșite de... partenera de întrecere, ba, mai mult, aprecind promptitudinea abilității cu care ei au amendat fisurile ivite în sistemul defensiv al campionilor noștri, se

impune a sublinia faptul că, pe ansamblul partidei, Benfica a fost echipa mai bună, practicând un joc mai complet, mai aproape de prevederile fotbalului actual, competitiv. Deși realizase la București acel 0-0, Benfica n-a subestimat nici o clipă pe Steaua, optînd, înainte de toate, pentru un joc realist, de mare siguranță în faza de apărare, exprimată printr-o gamă variată de elemente: pressing, marcaj strict, în zonă, interceptii prompte, datorită unui dezvoltat simț de anticipație, cu precădere din partea fundașilor centrali Mozer și Dito, precum și a mijlocașului la „inchidere” Elzo. Față de un asemenea mod de a înțelege și de a trata momentele de apărare, replica aleasă, cu predilecție, de unii din componenții formației noastre (o tună parte din prima jumătate a meciului), și anume contraatacul, n-a dat rezultate, mingile lungi, multe dintre ele fără adresă, fiind lesne de interceptat de fundașii Benficăi, extrem de luți și de prompti în intervențiile lor. Abia în repriza secundă, când locul contraatacului cu orice preț l-a luat jocul combinativ, exprimarea ofensivă a echipei noastre campioane a cîștigat în claritate și consistență. Acum, în această perioadă de timp, Ungureanu a urcat în mod constant în atac, Bălan și, mai apoi, Măjaru s-au văzut în linia mediană și, nu întîmplător, din conlucrarea acestora cu Pițurea și Lăcătuș au apă-

rut și situațiile favorabile de a înscrie. Ce folos însă dacă Pițurea, în min. 52, și mai ales Hagi, în min. 82, nu au ales soluțiile cele mai indicate și au ratat ocazii rarissime. Dar momentul psihologic al meciului s-a petrecut înainte de pauză, în minutul 43, cînd, la o combinație de șah-mat (pe măsura valorii reale a jucătorilor Stelei) între Hagi, infiltrat pe frontul drept al atacului, și Lăcătuș, ultimul a plasat mingea, din apropierea careului mic, în stilul sting al porții. La 2-1, înainte de pauză, poate cu totul altfel s-ar fi desfășurat lucrurile în continuare.

Pe cînd așa, ne-am amintit și de ratările din prima manșă, de la București, unde, de fapt, s-a scris, în bună măsură, istoria semifinalei cu Benfica. O istorie cu destule probleme, cunoscînd indisponibilitățile unora dintre jucători, insuficienta recuperare a cîtorva titulari în jocul echipei și alegerea pentru un post-cheie a talentatului, dar încă tinărului Gh. Popescu. Este și motivul pentru care nu putem să nu-l recunoaștem Stelei — o face de altfel și presa de aici — meritele la momente bune chiar și pe parcursul dublei manșe cu Benfica. Pentru că, altfel, judecînd pe ansamblu, comportarea „unsprezececi” pregătit de Anghel Iordănescu și Radu Troi în actuala ediție a C.C.E. s-a situat la o ridicată factură, menținînd fotbalul românesc în atenția specialiștilor, ceea ce, cum se știe, n-au mai reușit s-o facă multe alte reputeate reprezentante ale unor țări cu mari tradiții în fotbalul mondial, ca Italia, R. F. Germania, U.R.S.S., Franța, Scoția etc.

Cît de greu este traseul pe care îl parcurge astăzi o echipă sau alta pînă la ultimul act al C.C.E. ne apare și din faptul că puternica Real Madrid se oprește și ea în semifinale, în timp ce fericita ei rivală P.S.V. Eindhoven, are acces la finala de la Stuttgart fără să fi cîștigat un singur meci din ultimele patru pe care le-a susținut! Asprimea întrecerilor de la o ediție la următoarea, tot mai evidentă, o va determina, credem, pe Steaua, să se pregătească în continuare la nivelul cerințelor marelui fotbal. Pentru că, față, nu va trece prea mult timp și, asemenea celorlalte formații fruntașe ale campionatului nostru, ea se va prezenta la un nou start în prestigioasele cupe europene.

Gheorghe NICOLAESCU

F. C. ARGEȘ, CORVINUL ȘI... CUPA BALCANICĂ

O vreme splendidă (după atitea zile posomorite), un gazon excelent și prezența în tribune a peste 10.000 de spectatori au creat un frumos cadru înfîințat de miercuri, de la Pitești, dintre F. C. Argeș și P.A.O.K. Salonic. Echipa argeșeană a trecut cu bine peste dificultățile (mai ales de ordin psihic) create de ultimele rezultate și de locul precar ocupat în clasamentul Diviziei A, s-a mobilizat exemplar pentru un meci internațional, fie el doar din zona Balcanilor și nu dintr-o cupă europeană (în care, cu ani în urmă, era prezentă formația din Pitești) și în primele 45 de minute a jucat la o cotă apreciabilă, prin abile manevre de balon, prin continuă circulație a jucătorilor — cu și fără mingea — și, în ciuda numărului redus de șuturi la poartă (doar 6), a reușit să conducă confortabil la pauză, cu 3-0. Mulți dintre suporterii lui F. C. Argeș aplaudau această reușită și se gîndeau cu încredere la partida de duminică, cu... Rapid. Dar trebuie să spunem că „11”-le prezentat de P.A.O.K. era vădit slăbit de lipsa multor titulari (pentru că echipa din Salonic, la 3 puncte de lider, încearcă în ultimele două etape să-și apropie titlul de campioană), că s-a încălzit greu și a fost o prădă ușoară în prima repriză. După pauză (și nu e o noutate, pentru că și alte echipe de la noi cad în această greșală), F.C. Argeș și-a pus doar problema proporțiilor scorului final și, pe fondul revirimentului formației oaspete, jocul s-a echilibrat, iar victoria echipei noastre începușe a fi pusă sub semnul întrebării atunci cînd fotbalistii greci redusese scorul la 2-3 și se aflau în plină ofensivă. Dar meciul s-a încheiat, în cele din urmă, cu victoria lui F. C. Argeș, cu 4-2, și pînă în acest moment echipa piteșteană poate fi satisfăcută că a avut o comportare meritorie în această ediție a Cupei Balcanice Intercluburi, ceea ce este o performanță peste actuala ei condiție, de ocu-

pantă a locului 17 în clasamentul Diviziei A, poziție pe care nu puteau s-o înțeleagă nici oaspeții din Salonic.

Din vina echipelor (inclusiv a celor două reprezentante ale fotbalului nostru — F. C. Argeș și Corvinul Hunedoara) și a comisiei de organizare care își are sediul la federația iugoslavă, calendarul acestei întreceri nu a fost respectat, rezultatele nu au fost comunicate la timp și, de aici, multe semne de întrebare privind modul de desfășurare a fazei finale după disputarea meciurilor din grupe. Cei de la Pitești ne spuneau miercuri de un turneu final, în Grecia, cu primele două echipe din grupe, dar ieri, la federația noastră de fotbal, ni s-a spus că „nici vorbă de așa ceva”. Sperăm că un promis telex la comisia de organizare ne va lămurii pe deplin în această privință. Iată de ce facem cuvenita rectificare, spunînd că rezultatul real al meciului de la Salonic dintre P.A.O.K. și F.C. Argeș a fost 2-0, și nu 4-2, cum fusese în anunțată în zărilor, și după victoria de miercuri F. C. Argeș ocupă o poziție fruntașă în grupă — locul 1 (recapitulăm rezultatele ei: 2-0 cu Slavia Sofia și Luftetari — Albania la Pitești și 0-0 cu echipa albaneză, în deplasare), că a acumulat 7 puncte și că ultimul meci cu Slavia, în deplasare, a fost stabilit ca dată limită la 27 aprilie, adică miercuri viitoare, cînd la noi e programată etapă de campionat!

Cum am rămas datori cîte-rilor (nu din vina noastră) cu unele date, inclusiv situația din grupa Corvinului, pînă la finalul competiției, promitem să revenim, nu înainte însă de a primi telexul care ne-a fost promis, cu situația „la zi”, de la comisia de organizare a acestei competiții, tratată cu prea mare indiferență de federațiile și mai ales de echipele implicate.

Constantin ALEXE

Criteriul centrelor Viitorul

NEPERMISE ÎNFRÎNGERI LA SCOR: 8-0, 9-0!

Din cauza timpului nefavorabil — situație destul de rară în a doua lună a primăverii — meciurile etapei a cincea a returului Criteriului centrelor olimpice Viitorul au fost amîinate. Primele de a prezenta celor ce urmăresc această competiție situația existentă în cele două grupe, cu trei etape înainte de încheierea întrecerilor.

Dispută aprigă, echilibrată și interesantă în seria I. Pierzînd, surprinzător, această partidă cu olimpicii! băcănian, Universitatea Craiova și-a diminuat într-o măsură destul de mare șansele de a se clasa pe primul loc. Cu atît mai mult, cu cît echipa Centrelor olimpice Pitești a jucat de la meci la meci mai bine, iar brașovenii abia așteaptă partida lor cu Craiova, restanță din etapa a II-a a returului, pentru a se apropia și mai mult de cele două echipe

din fața sa. Cum însă formațiile din Craiova și Pitești mai au cîte două partide pe teren propriu, mai mult ca să ar că una dintre ele va cîștiga grupa I. Cu totul altfel se petrec lucrurile în seria a II-a. Aici, Tg. Mureș, formația pregătită cu multă pricepere de foarte ambițiosul Teodor Mesaros, a cîștigat tot timpul, s-a desprins la trei puncte, remarcîndu-se și printr-o eficacitate aparte, cu aproape trei goluri de meci. Tot această echipă are și cea mai bună apărare dintre cele 16 participante la competiție. Și încă o subliniere privind această serie: ascensunea din primăvară a formațiilor din Timișoara și Arad și „pierderea de viteză” a echipei din Oradea. E adevărat, aceasta din urmă a plecat în retur cu o altă garnitură, cu una mai...înînră cu cel puțin un an, dar asta-i cu totul altă problemă, iar eșecul de pe teren propriu (0-4) din fața timișorenților nu poate fi scuzați în nici un fel. Cum nu pot fi explicate nici scorurile record ale competiției, Sibiu — Oradea 8-0 și Tg. Mureș — Bistrița 9-0! Asemenea diferențe rîdică serioase semne de întrebare asupra CALITĂȚII PREGĂTIRII efectuate în centrele respective.

Exact la acest aspect se refera recent și secretarul F.R.F., Grigore Sichișiu, cînd afirma că „trebuie să vedem urgent condițiile în care se desfășoară întrecerea, pentru că etapele pînă acum — în formula actuală — au ridicat multe probleme, multe deficiențe care necesită o grabnică înlăturare, pentru ca toate aceste pepinire să-și poată îndeplini scopul pentru care au fost înființate”.

SERIA I

1. CRAIOVA	10 7 12 16 - 9 15
2. Pitești	11 7 13 18-11 16
3. Brașov	10 5 2 3 25-13 12
4. Buzău	11 4 3 4 11-16 11
5. Bacău	11 5 0 6 15-15 10
6. Galați	11 4 1 6 13-17 9
7. Iași	11 3 2 6 11-15 8
8. București	11 2 2 7 5-18 6

● Nu s-a disputat partida Brașov — Craiova, deoarece la vremea respectivă terenul era impracticabil.

SERIA A II-a

1. TG. MUREȘ	11 8 1 2 30-8 17
2. Timișoara	11 6 2 3 14-9 14
3. Arad	11 5 2 4 15-15 12
4. Hunedoara	10 4 2 4 16-10 10
5. Oradea	11 4 2 5 21-30 10
6. Bistrița	11 3 3 5 16-28 9
7. Alba Iulia	11 3 2 6 17-21 8
8. Sibiu	10 3 0 7 17-25 6

● Restanță meciul Hunedoara Sibiu care va fi reprogramat.

SALA LAURENȚIU DUMITRESCU

TREN SPECIAL PENTRU EXCURSIILE DE 1 MAI - PE LITORAL

Plecarea are loc la 29 aprilie, ora 10, din București (Cara de Nord), cu opriri în Constanța, Eforie Nord, Neptun și Mangalia. Locuri rezervate, dus-întors. Înapoierea în data de 2 mai, cu sosire în București în jurul orei 22. Inscriseri și informații la toate agențiile de turism ale Întreprinderii de Turism, Hoteluri și Restaurante București.

O SINGURĂ SURPRIZĂ ÎN PRIMA ZI

(Urmare din pag 1)

echipe, rămînînd încă destule partide de disputat.

La băieți par a fi favorite — după victoriile nete înregistrate pînă acum — echipele C.S.M. 1 Cluj-Napoca (deținătoarea titlului, cu D. Cioca, Z. Zoltan și T. Heitman), C.S.S. Știința I.J.P.I.P.S. Constanța, Hidrotehnica C.S.M. C.S.S. Buzău — seria I, Universitatea A.S.A. 1 Craiova (ani buni pe primul loc), C.S.S. Bistrița, C.S.M. 2 Cluj-Napoca — seria a II-a, balanța inclînînd, credem, totuși, spre prima formație, mai omogenă valoric. Confruntările ulterioare, cele directe mai ales vor decide.

Univ. ASA 1 Cv., cu CSM 3 Cj.-N., cu CSȘ Energetica ACH-IPC 2 Slatina; Hidrotehnica 1 Bz.: 5-3 cu Univ. ASA 2, cu CSȘ Gloria Arad, 5-2 cu Energetica; CSȘ Știința IJPIPS C-ța: 5-2 cu Gloria, 5-4 cu CSM 3; Universitatea ASA 1: 5-0 cu CSM Iași, 5-3 cu CSȘ Tehnoultaș Od. Sec., 5-1 cu Pionierul Cv.; CSȘ Bistrița: 5-0 cu C.S.M. Iași, cu Hidrotehnica, 5-2 cu Pionierul; CSM 2: 5-0 cu Hidrotehnica și cu Tehnoultaș; feminin: Spartac: 5-0 cu Constructorul TAGCM-CSȘ Cv. și cu CS Arad; Hidrotehnica 1: 5-2 cu Constructorul, 5-0 cu CSȘ Confecția Rm. Sărat; Juventus: 5-3 cu CSM Cj.-N., 5-1 cu Știința C-ța, 5-0 cu Metalurgistul Cugler; Eternit Oradea: 5-1 cu Știința, 5-0 cu Metalurgistul.

Întrecerile continuă vineri de la orele 8,30 și 16,30.

REZULTATE TEHNICE, masculin: CSM 1 Cj.-N.: 5-0 cu

să viziteze expoziția (cu adevărat uriașă) de trofee, cucerite de-a lungul unui secol. S-a urmărit, prin aceasta și... marcarea psihică a bălămărenilor. Fără efect însă ● RUGAȚI fiind să aducă la Baia Mare caseta video cu meciul de la Barcelona, spaniolii au eliminat... prima repriză. Nu le-a convenit să fie văzută această primă parte a jocului întru-cît, în ultimul minut, arbitrii au anulat un gol perfect valabil al lui Marta ● O echipă care se respectă și își respectă adversarul, înscrie și numele acestuia pe tabela electronică. Numai că barcelonezii au scris, în meciul de pe terenul lor, că F.C. BARCELONA joacă cu... echipa vizitatoare. Prohibitiv că acum barcelonezii știu că echipa care i-a eliminat se numește H.C. Mîlnău! ● LA BAIJA MARE. Cereri de peste zece mii de bilete. Iubitorii Mîlnăuului sînt mult mai mulți, dar meciul i-au văzut doar circa patru mii. Celalți, deși ploaia torrențială, așteptau

dică, Robert Bandi, Dragoș Băcescu. Și lista poate continua! Unii dintre cei amintiți au fost socotiți de reală perspectivă într-un moment sau altul, iar primele două înotătoare citate au urcat chiar pe podiumul „europenilor” de juniori. Dacă aceștia s-au retras din activitatea competițională — în cîteva cazuri cel puțin, realmente prematur — întrebarea mai ales pentru antrenori, este: cine le ia locul pe bloc-starturi? Numărul mic de localități prezente la recentele „naționale” justifică o asemenea întrebare și... așteptarea răspunsului. La concret, ● REUSITA ORGANIZATORICĂ a întrecerilor de la Reșița ar putea constitui argumentul de a acorda acestui centru de tradiție în natația noastră calitatea de gazdă a unei competiții internaționale. Să nu oîntăm, între altele existența în bazinul olimpic reșițean a singurei instalații de cronometraj electronic care funcționează... ceas. (G. R.)

RUGBY. Cînd feițe îmbrăcate în treninguri vii colorate pătrundeau în teren și urcau în tribune, după întonarea imnurilor, pentru a oferii florii oaspeților Focșanului (toturilor României și Spaniei, arbitrilor), cînd i-am văzut și pe mici rugbiști vînceni, de asemenea frumos echipați, gata să asigure readucerea rapidă a balonului în spațiul de joc dar și dotări cu gălețuse de nisip ca la marile partide, impresia formată mai înainte a devenit certitudinea: premiera de lîngă apa Milcovului a fost pregătită cu deosebită mîzgăla prin eforturile multor oameni pasionați. Felicitări! ● DOAP VREMEA nu a fost... de partea spectacolului sportiv. Dacă în dimineața cuplajului terenul se prezenta bine, îndemîndu-se (se înțelege prin cîte eforturi!) apa de pe eazon la puțin timp înainte de Ora H” a mai ploia o dată. Cu toate acestea în ciuda frigului și umezelii, publicul a fost numeros. Pe o vreme frumoasă, nu aveam undă de arunca un ac în „tră bune”, remarca cu o doză de regret, Nicolae Soare, animator al rugbyului focșănean. Am năm pe data viitoare”, a venit replica cu „te a aiut inimos susținător al sportului din vremea cea, Liviu Huzună. Așa e cînd prinzii gura meciurilor internaționale ● REINTRODUS în echipa națională după un an și jumătate, T. Roman pare un „specialist” al jocurilor cu Spania, a debutat printru tricolor în ’84 la Madrid, iar acum a reușit un eseu foarte important: în economia meciului. (G. R.)

Scriptum

din toturile din secțiile tașulene. Că-tiereu primidexului balilor susțină și Mireea mosfera du-naur pentru ELONA, bencolii se avin-ase — chiar nenite să-i te de elimi-elevii lui reușit să se abilit chiar tenea înclie- o... secun-șanloii!) ● ul tur, cont pe Mîlnaur

DINAMO, UN PAS MARE SPRE CUCERIREA TROFEULUI

GALAȚI, 21 (prin telefon). În ziua a treia a „Cupei României“ la hochei pe gheață s-au înregistrat următoarele rezultate:
DINAMO — SPORT CLUB MIERCUREA CIUC 2-1 (0-0, 2-0, 0-1). Într-o partidă deosebit de importantă pentru cucerirea trofeului, cele două echipe au furnizat un meci aprig disputat, punctat cu numeroase faze spectaculoase. Jucătorii a încheiat în nota de domi-

nare a barghitenilor, care și-au creat multe ocazii de gol, dar Gh. Huțan, portarul dinamovist, i-a descurajat prin intervențiile sale de excepție. În repriza a doua, elevii antrenorilor E. Pană și D. Tureanu reușesc, printr-un joc combinativ, cu pase și patinaj în viteză, să înscrie prin Pisăru (min. 28) și Z. Csiki (31) două goluri care s-au dovedit decisive. Ultima treime a fost de-a dreptul dramatică. Sport Club a atacat vehement, Dinamo s-a apărat cu dirigenie, dar s-au produs și numeroase busculade. Nervozitatea excesivă a celor de la M. Ciuc (două pedepse pentru nesportivitate) i-a împiedicat să înscrie, chiar în superioritate de 5-3. Ei au reușit să reducă din handicap, prin Bogos (min. 32), au avut și ocazia să egaleze în ultimul minut de joc, dar Huțan a salvat în extremis, cu prețul unei eliminări. Au arbitrat: N. Enache — D. Trandafir și S. Dinu.

STEUA — C.S.M. VIITORUL GHEORGHENI 14-2 (8-1, 2-1, 4-0). Au marcat: Hălăucă 3, Nistor 2, Burada 2, Chiriță 2, K. Antal 2, Ionită, Alexe, I. Zaharia, respectiv Barot și Tober. Arbitri: Gh. Micu — Gh. Tașnadi și C. Săndulescu.

DUNAREA — PROGRESUL MIERCUREA CIUC 5-2 (0-1, 1-0, 4-1). După două reprize echilibrat, gălățenii reușesc să înfrângă rezistența viguroasă a adversarilor. Marcat: Geru, Androne, A. Nuța, I. Dinu și E. Radu, respectiv Gedő și E. Antal. Arbitri: M. Dinu — Fl. Gubernu și Al. Molnar. Telemac STRIOPOL, coresp.

SPORTUL ÎN LUME

GIMNASTA ILEANA ALECU, PE LOCUL SECUND LA RIGA

MOSCOVA, 21 (Agerpres). În concursul internațional de gimnastică ritmică desfășurat la Riga, tinăra sportivă româncă Ileana Alecu (13 ani) s-a clasat pe locul al doilea cu 39,40 puncte. Locul întâi a fost ocupat de Nadejda Gromova (U.R.S.S.) cu 39,60 puncte. Pe locul trei s-a situat Han Ian Ok

(R.P.D. Coreeană) cu 39,25 puncte. La întrecere au luat parte 18 sportive din șapte țări.
 Concursul internațional de gimnastică ritmică de la Vilnius a revenit sportivei sovietice Kristina Kliukiviciute cu 39,25 puncte, urmată de Kristina Șikerova (Bulgaria) cu 38,70 puncte.

PE SCURT

CICLISM ● Prima etapă a „Turului Loir — Et — Cher“ a revenit ruderului Olaf Jentsch (R.D. Germană), înregistrat pe distanța de 188 km cu timpul de 4:17:44 (medie orară de 43,766 km).

MOTOCROS ● Prima probă din cadrul Campionatului Mondial la clasa 250 cmc s-a desfășurat la Salindres (Franța) și a revenit sportivului englez Jeremy Whitley („Suzuki“).

PENTATLON MODERN ● Concursul de la Moscova a fost câștigat de sportivul sovietic Anatoli Andeev cu 5.630 puncte, urmat de coechipierul său Serghei Stepin — 5.489 puncte. Pe echipe locul întâi a fost ocupat de selecționata U.R.S.S. cu 16.324 puncte. Formația României a realizat 13.611 puncte.

POLO PE APĂ ● Turneul de la Stockholm a fost câștigat de selecționata S.U.A., care a învins în finală cu scorul de 12-7 (3-0, 4-3, 3-1, 2-3) echipa Franței. În partida pentru locurile 3-4, reprezentativa Poloniei a dispus cu 12-9 (1-2, 6-0, 3-2, 2-4) de formația Suediei.

ȘAH ● În runda a 15-a a turneului de la Bruxelles, Salov a câștigat, cu piesele negre, la Selawan, Nunn 1-a învins pe Wlants, Korolov a obținut victoria la Noguelras, în timp ce partidele Sax — Karpov, Nikolic — Tal, Liubojevici — Belavski, Speelman — Portisch s-au încheiat remiză. În clasament conduce Karpov (U.R.S.S.) cu 9,5 p (1), urmat de Salov (U.R.S.S.) — 9,5 p, Nunn (Anglia) — 8,5 p (1), Belavski (U.R.S.S.) — 8,5 p, Andersson (Suedia) — 8 p, Liubojevici (U.R.S.S.) — 7,5 p etc.

TENIS ● În turneul feminin de la Houston (Texas), jucătoarea americană Chris Evert a învins-o cu 6-2, 6-2 pe suedeza Maria Lindstrom, argentinianca Patricia Tarabini a dispus cu 6-1, 6-3 de echoslovaca Andrea Homkova.

ULTIMA RUNDĂ — DECISIVĂ, LA ȘAH

PREDEAL, 21 (prin telefon). Abia după încheierea ultimei runde vor putea fi cunoscute toate laureatele actualei ediții a Campionatului Național de șah pe echipe — Divizia A. În cele patru clasamente pe categorii nu s-au produs încă distanțări decisive care să permită un pronostic exact asupra noulor posesoare ale titlurilor puse în joc.

La rezultatele înregistrate în penultimă rundă, a X-ai Politehnica București — Electromot Cluj-Napoca 6,5-3,5; Volintă Rm. Vilcea — Universitatea București 4,5-5,5; Politehnica Iași — Metalurg București 5,5-3,5 (1). Calculatorul București — Oțelul Galați 6-4; Mecanică Fină București — A.E.M. Timișoara 4,5-5,5; I.T.B. — Electromotor Timișoara 5-5. În întințările întrerupte anterior: Politehnica București — A.E.M. 5,5-4,5; I.T.B. — Politehnica București 5-5.

În clasamentul general, așadar, Politehnica București are 26 puncte. O urmează I.T.B. și Electromotor, cu câte 23 p.

PREGĂTIRI PENTRU C. E. DE HALTERE

MOSCOVA, 21 (Agerpres) — Echipa U.R.S.S. pentru Campionatele Europene de haltere (26-30 aprilie la Cardiff), va avea în frunte patru campioni mondiali: Anatoli Hrapati (90 kg), Pavel Kuznețov (100 kg), Iuri Zaharevici (110 kg) și Aleksandr Kurlovici (supergrea). Din lot mai fac parte Oksan Mirzoian (60 kg), Valeri Iurov (67,5 kg), Aleksandr Gusarov (82,5 kg).

FILME SPORTIVE PREMIATE

ROMA, 21 (Agerpres). — La cea de-a 43-a ediție a Festivalului filmului sportiv de la Torino, Marele premiu a fost atribuit filmului chinez „Kung Fu Shaolin“ care prezintă un sport tradițional practicat în provinciile din nordul și sudul R. P. Chineze. Premiul al doilea a revenit filmului britanic „Stacking in the Sky“. Un alt film chinez, „Pingpong“, a primit premiul Uniunii Italiene a sportului de masă.

Turneul de calificare pentru C.E. de baschet-junioare

ECHIPA ȚĂRII NOASTRE, PE LOCUL 3

Unul din turneele de calificare pentru Campionatul European de baschet-junioare din acest an, desfășurat în localitatea Natanya (Israel), s-a încheiat cu următorul clasament final: 1. Spania, 2. Israel, 3. România (73-83 cu Israel, 80-70 cu Grecia, 80-102 cu Spania), 4. Grecia. Primele două echipe au obținut calificarea.

În legătură cu prestația lotului român, Georgeta Rusu, antrenora secundă, ne-a declarat: „Am putut prezenta doar trei dintre jucătoarele de bază (Angela Szenes — a corespunsă integral, Laura Nițulescu — cu fluctuații și Ioana Corirlan — a deziluzionat), celelalte fiind indisponibile. Pregătirea comună de scurtă durată nu a permis celorlalte junioare, lipsite de

experiență internațională, să progreseze la un nivel corespunzător. Nu este mai puțin adevărat că reprezentativele Spaniei și Israelului au făcut un mare progres“. (D. ST.).

„CONCURSUL PRIETENIA“ LA SCRIMĂ

(Urmare din pag. 1)

tru locurile 3-4, însă, cu reprezentativa Poloniei, tinerii noștri sabrieri s-au eliberat de trac, evoluând la valoarea lor reală și câștigând clar, cu 9-3. Victoriile sabrierilor noștri în meciul cu Polonia au fost realizate de Costache și Atudorei — 3, Frâsin 2 și Grigore 1.
 În rezultatele probei de sabie — echipe: Polonia — România II 9-3, U.R.S.S. — Cuba 9-3, România I — Bulgaria 9-5; Ungaria — Polonia 9-3, U.R.S.S. — România I 9-2; pentru locurile 3-4: România — Polonia 9-3; pen-

tru locurile 1-2: Ungaria — U.R.S.S. 8-8 (64-61 t.d.).
 Formația noastră de spadă a capotat chiar în primul meci, întrucât fiind de cvartetul Cunei (9-5, pentru echipa României) punctând Tone 2, Pop, Pantelimon, Epurescu — cite 1). Astfel, ea a ieșit din lupta pentru medalii.
 În rezultatele la spadă — echipe: R.D.G. — Cehoslovacia 8-3, U.R.S.S. — Polonia 9-2, Cuba — România 9-5, Ungaria — Bulgaria 9-6; R.D.G. — U.R.S.S. 9-6, Ungaria — Cuba 8-8 (63-56 t.d.); pentru locurile 3-4: U.R.S.S. — Cuba 9-4; pentru locurile 1-2: Ungaria — R.D.G. 9-5.

De la un sport la altul

PENTRU DECIZII CORECTE (I?)

Cu câteva săptămâni în urmă, pe ringul din Geneva s-a desfășurat meciul de box între italianul Martelli și francezul Fernandez, conținând pentru obținerea titlului continental la categoria semimijlocie. După 12 reprize victoria a fost atribuită pugilistului italian, dar, la unison, întreaga presă franceză a considerat decizia ca scandalosă, pentru că cel care ar fi trebuit să devină campionul Europei era pugilistul francez. Dar, se pare că juriul, acuzând o crasă „miopie“, dacă ar fi să ne luăm după francezi, a văzut altfel situația de fapt. Motiv pentru care problema arbitrajelor la box a fost reluată și dezbătută pe toate fețele. Una dintre concluzii a fost aceea că maniera de a se acorda punctajul la încheierea disputei nu este cea mai bună și că ar trebui ca arbitrii, trei, cinci cîți sînt, să acorde puncte după fiecare repriză în parte, totalul acestora, la încheierea meciului, urmînd să fie decisiv. În acest fel se procedază în boxul profesionist, în cadrul I.B.F., iar deciziile sînt, oricum, mai aproape de realitatea din ring. Chiar și în cazul în care meciul este egal, spun oficialitățile I.B.F., un arbitru trebuie totuși să sesizeze un avantaj cit de mic în favoarea unuia dintre boxeri, altfel nu este un adevărat arbitru! Voră să fie, căci cite decizii nu se dau totuși anapoda și în cadrul I.B.F.!

RECORDURILE SALTURILOR PERICULOASE

Există o disciplină sportivă denumită lesc chiar recorduri simplu: trambulină. În cadrul ei, de pe o trambulină elastică sportivii execută fel de fel de exerciții, pentru care se acor-

sportivi britanici, Richard Cobbing, la bărbăți, care în decursul a 53 de minute a executat 1988 de salturi periculoase (vechiul record îi aparținea, cu 1610 și Zoe Finn, la femei, cu 79 de asemenea salturi (vechiul său record era de 73)!

PĂRINȚI ȘI COPII...

În istoria sportului mondial au existat mai multe situații în care tatăl s-a întrecut alături sau cu fiii săi. Cel mai cunoscut este cazul hocheistului de peste Ocean Gordie Howe, care a evoluat câteva sezoane alături de fiii săi într-una dintre liniile de atac ale lui New York Rangers sau chiar ale reprezentativei americane care a evoluat la turneul ziarului Izvestia, la Moscova.
 Recent, iată că Mario Andretti, fost cam-

pion mondial de automobilism la Formula 1, a câștigat un concurs desfășurat la Phoenix, în Arizona, unul dintre învinși fiind... fiul său Michele, clasat al treilea.
 În fotbalul românesc a evoluat o perioadă de timp la I.T. Arad Iosif Petșehovschi alături de un frățel al său, în atletism fostul recordman și campion național în cursele lungi, Dinu Cristea a alergat împreună cu fiul său Marin.

SCHIUL, SPORTUL NUMĂRUL 1

După fotbal și tenis pe lista popularității diferitelor sporturi în rândurile, în special, ale tineretului francez se înscrie schiul, dar nu este cituși de puțin exclus ca, poate chiar în viitorul sezon, acesta să devină principala disciplină sportivă a Franței. Potrivit unor statistici ale forului de specialitate, în Franța există peste 980.000 de practicanți ai schiului. Neașteptatele succese ale tînrului Franck Piccar, mai întii medaliat cu bronz în proba de coborîre și la Calgary și mai apoi câștigător olimpic al slalomului super-urias, au creat o stare generală de euforie care a însemnat, practic, miș și mil de intenții ori de hotărîri de a practica schiul, așa că, precum afirmă Bernard Chevalier, președintele Federației de schi din Franța, nu peste multă vreme forul pe care-l conduce va avea peste un milion de membri!

Rubrică realizată de Romeo VILARA

FOTBAL meridiane

FINALE INEDITE, ÎN CUPELE EUROPENE

● P.S.V. Eindhoven, Malines, Bayer Leverkusen, pentru prima oară în ultimul act al competițiilor respective ● Meciuri cu emoții la Bergamo și Barcelona

După consumarea manșei secunde din semifinale, se cunosc acum finalstele actualei ediții a cupelor europene. Urmează câteva partide inedite. P.S.V. Eindhoven, pentru prima oară într-o finală a C.C.E., va înfrîni o mai veche cunoștință a competiției, Benfica Lisabona (25 mai, la Stuttgart). Belgienii de la Malines se află, de asemenea, la o premieră (cu deținătoarea Cupei Cupelor, Ajax Amsterdam — 11 mai, la Strasbourg), iar în Cupa U.E.F.A. Bayer Leverkusen este tot o formație nouă a ultimului act, avînd ca adversară pe Espanol Barcelona (cele două manșe la 4 și 18 mai). În lupta pentru cele trei trofee sînt amalgamate deci două reprezentanțe ale Olandei și cite una din Portugalia, Belgia, Spania și R.F. Germania.

Să trecem în revistă jocurile de miercuri noaptea. În C. 1, o oarecare surpriză la Eindhoven, unde echipa Philips S.V. n-a putut învinge pe Real Madrid (care a eliminat pe Napoli, Porto și Bayern München!). Scor 0-0, dar olandezii au pășit în finală grație golului de la Madrid, marcat de debutantul Linskens (1-1). Real a jucat bine, dar a fost urmărită și de ghinion, în deosebi în final, cînd portarul Van Breukelen a fost imbatabil: Butragueho (min. 79) a tras puternic, dar portarul a trimis în corner, apoi (min. 86) Gerets a salvat de pe linia portii, iar Sanchez (min. 87) a ratat incredibil! Este adevărat că gazdele — lipsite de fundașul central Koeman (suspendat) — au avut două ocazii cit roata carului, dar Lerby a tras în bară (min. 49) și apoi Vanenburg — după o cursă de 40 m — a ajuns singur în fața portarului Buyo și, a ratat! Cel 28.000 de spectatori au plecat dezamăgiți de joc, dar totuși bucuroși de calificare...

În C. 2 două rezultate în favoarea oaspeților. Malines a învins cu 2-1 pe Atalanta la Bergamo (scorul, ca și în tur), dar cu mari emoții. Echipa italiană, din liga a doua, era calificată pînă în minutul 56 în urma punctului semnat de Garlini (min. 39), care a transformat un penalty. În min. 56 însă, Rutjes a egalat, iar cu 10 minute înainte de final Maro Emmers i-a adus în avantaj pe belgieni

spre stupefacția celor 40.000 de spectatori! În aceeași competiție, Ajax a fost învinsă pe teren propriu de Marsilia (1-2) (1), după ce câștigase în tur cu 3-0! Pentru gazde a marcat Larsson (min. 22), dar Papin a egalat (min. 66), iar în ultimele secunde Klaus Allofs a adus victoria formației franceze. Deși eliminată, echipa din Marsilia se poate mîndri cu o victorie în deplasare, în fața deținătoarei trofeului!

În C. 3 meci cu suspans la Barcelona: Espanol — F.C. Bruges 3-0. După timpul regulamentar, scorul a fost 2-0 în favoarea catalanilor (Orajuola — min. 10 și Losada — min. 61). F.C. Bruges, câștigătoare cu 2-0 în tur, se afla acum la egalitate (2-2, după două manșe). Au urmat prelungirile în care zeția Fortuna a fost de partea gazdelor. Cînd cele două echipe se așteptau la o departajare prin loviturile de la 11 m, iată că internaționalul Pichi Alonso a înscris golul victoriei. Era min. 118...! Dar să nu omitem un fapt esențial: Bruges a jucat în 10 oamni din min. 42, cînd Luc Beyens a fost eliminat pentru insulte aduse arbitrilor austriaci Helmut Kohl. Nesăbuitele se plătesc scump...

Bayer Leverkusen a confirmat și la Bremen. După victoria cu 1-0 în tur, Leverkusen a reușit un scor alb (0-0) în deplasare. Werder a dominat copios, dar nu a înscris. În schimb, oaspeții au intrat în final mari ocazii prin Buncoel, Keyser și Tauber. Decepția antrenorului Otto Renhagel (Werder) este mare. Din cele trei posibilități de afirmare (cucerirea campionatului, a Cupei R.F.G. și a trofeului U.E.F.A.) el a rămas cu o singură speranță: primul loc în „Bundesliga“. Formația pregătită de Erich Ribbeck (Bayer) regretă că va expira contractul antrenorului său. Acesta pleacă însă din Leverkusen cu satisfacții, mai cu seamă dacă va câștiga finala...!

Ion OCHSENFELD

● În preliminariile olimpice (gr. A din care face parte și echipa României), la Aalborg: DANEMARCA — GRECIA 4-0 (3-0). Au înscris Poulsen 2, Laudrup și C. Nielsen.